



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

# జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

## ఖమ్మం - నల్లగొండ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

సూర్యపేట  
యాద్రాద్రి భువనగిరి

గురువారం

16 జనవరి 2025

పేజీలు : 08



## సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాలకు ప్రతికంగా అంబరాన్ని తాకిన సంక్రాంతి సంబరాలు

### భోగి, మకర సంక్రాంతి, కనుమ పండుగలతో పల్లెల్లో ఆనందోత్సవాలు

కల్లూరు జనవరి 15(జనంసాక్షి)

కల్లూరు మండలంలోని ప్రజలు సంక్రాంతి పర్వదిన వేడుకలను మూడు రోజులపాటు ఆనందోత్సవాలతో జరుపుకున్నారు. తెలుగు ప్రజల అతి పెద్ద పండుగ సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాలకు ప్రతికంగా నిలిచిన సంకురాత్రి సంబరాలు అంబరాన్ని తాగినాయి. సంక్రాంతి సందర్భంగా పల్లెలు రంగురంగుల రంగవల్లికలతో, కొత్త అల్లుళ్లతో, గుమగుమలాడే పిండి వంటలతో, భోగిమంటలతో, హరిదాసుల కీర్తనలతో, గంగిరెద్దుల విన్యాస నాథ స్వరాలతో, పతంగుల ఎగరవేతతో సందడి వాతావరణం నెలకొంది. ధనుర్మాసం ప్రారంభం నుంచి ముగింపు వరకు స్థానిక శ్రీ రుక్మిణి సత్యభామ సమేత సంతాన వేణుగోపాలస్వామి ఆలయంలో మహిళా భక్త బృందం, అశేష భక్తజనుల ఆధ్వర్యంలో ప్రతినెల ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు ఆలయ అర్చకులు సౌమిత్రి రామాచార్యుల ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ధనుర్మాసం, సంకురాత్రి సంబరాలలో భాగంగా భోగి పండుగను పురస్కరించుకొని 13వ తేదీన ఆలయ అర్చకులు సౌమిత్రి రామాచార్యులు, చక్రవర్తుల రామానుజాచార్యులు వలువురు బ్రాహ్మణోత్సముల ఆధ్వర్యంలో గోదాదేవి రంగనాథ స్వామి దేవతామూర్తుల కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని సాంప్రదాయబద్ధంగా మేళ తాళాలతో అంగరంగ వైభవంగా నేత్రవర్షంగా



జరిపించారు .14వ తేదీ మకర సంక్రాంతి సందర్భంగా ఆలయంలో దేవతామూర్తులకు పుష్పాభిషేకం, అష్టోత్తర శతనామావళి, తదితర,విశేష పూజలు నిర్వహించారు. సంక్రాంతి సందర్భంగా ఆలయానికి భక్తులు

భారీగా తరలివచ్చి దేవతామూర్తులను దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించారు. అనంతరం పలువురు బ్రాహ్మణోత్సములను శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. **మిగతా 2లో..**



## అక్షరమే ఆయుధంగా జనం సాక్షి దినపత్రిక

### నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరిస్తున్న తహశీల్దార్

#### లాలు నాయక్ ఎస్సై గోపికృష్ణ

పెన్ పహాడ్, జనవరి 15 (జనంసాక్షి)

అక్షరమే ఆయుధంగా ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారధిగా జనం సాక్షి దినపత్రిక పనిచేస్తుందని తహశీల్దార్ ధరావత్ లాలనాయక్ ఎస్సై కస్తూరి గోపికృష్ణ అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రము లోని తహశీల్దార్, పోలీస్ స్టేషన్ , కార్యాలయాలలో జనం సాక్షి దినపత్రిక నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ 2025 ను మండల విలేజ్ మీసాల నాగయ్య అధికారులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో సమస్యలు అక్షర రూపంలో దాల్చి ప్రజా సమస్యలను వెలికి తీయడంతో పాటు అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పరిష్కార దిశగా కృషి చేస్తుందని అన్నారు. భారత రాజ్యాంగంలో 04 ఎస్టేట్ గా జర్నలిజం అని గుర్తు చేశారు. నిజాన్ని నిర్ణయంగా వాస్తవ రూపం లో రాయగలిగే శక్తి జర్నలిజం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ మర్గాల రంజిత్ రెడ్డి, రెవెన్యూ సిబ్బంది యేసు, సైదులు, సలీం, పిచ్చయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు...



## వంట గ్యాస్ సిలిండర్ లీకేజీ ఫిల్చర్ దగ్గం

కొండమల్లేపల్లి, జనవరి 15 జనంసాక్షి : సంక్రాంతి పండుగ రోజు మండల పరిధిలో అపశృతి చోటుచేసుకుంది.మండల కేంద్రంలోని గుర్రపు తండ గ్రామ పంచాయతీలో గల పన్నె తండాలో మంగళవారం ఇంట్లోని వంట గ్యాస్ లీకేజీ తో ఒక్కసారిగా ఇంట్లో మంటలు అంటుకున్నాయి.పన్నె తండాకు చెందిన రమావత్ రాజు ఇంట్లో గ్యాస్ లీకేజీ మంటలు చెలరేగాయి.కుటుంబ సభ్యులంతా సాయంత్రం వేళ ఆరుబయట ఉండడంతో ప్రమాదం తప్పింది వంట గ్యాస్ లీకేజీతో పెద్ద ఎత్తున మంటలు రావడంతో ఇంట్లో ఫర్నిచర్, బీర్వా, బట్టలు, లక్ష రూపాయల నగదు పూర్తిగా కాలిపోయాయని బాధితుడు రమావత్ రాజు తెలిపాడు. దేవరకొండ అగ్నిమాపక సిబ్బందికి సమాచారం అందించగా ఫైర్ సిబ్బంది సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మంటలను పూర్తిగా ఆర్పివేశారు.



## ఘనంగా గోదా శ్రీనివాసుని కళ్యాణం

సూర్యపేట ప్రతినెల (జనంసాక్షి): ధనుర్మాసం ఉత్సవాల ముగింపు సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని వెంకటేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానంలో గోదాదేవి శ్రీనివాస కళ్యాణం కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. ఆభరణాలు, పుష్పమాలతో విశేషంగా అలంకరించి గోదాదేవి, శ్రీనివాస స్వామి వారికి వేదమంత్రాలతో శాస్త్రోక్తంగా కళ్యాణంను ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు నల్లూరి చక్రవర్తుల వేణుగోపాలాచార్యులు నిర్వహించారు.ఈ వేడుకల్లో మాజీ మంత్రి, సూర్యపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు, రాష్ట్ర పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ పటేల్ రమేష్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కొప్పుల వేణురెడ్డి దంపతులు, పలువురు ప్రముఖులు, ప్రజాప్రతినిధులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## చిన్నపిల్లలకు పతంగుల పోటీలు

పి.ఏ.పల్లి,జనవరి 15 (జనంసాక్షి) పి.ఏ.పల్లి మండలం అంగడిపేట గ్రామ పంచాయతీ నందు సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా చిన్న పిల్లలకు పతంగుల పోటీలు నిర్వహించారు.పతంగుల పోటీలలో మొదటి బహుమతి బిజినెస్ సెంటర్ హైమావతి కుమారుడు గెలుపు పొందాడు.గెలుపు పొందిన చిన్న పిల్లలకు నిర్వాహకులు బహుమతులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు నెర్మలీ నతీష్ రెడ్డి,వంగాల వెంకట్ రెడ్డి,శేఖర్ రెడ్డి,అమరేందర్ రెడ్డి,కుశలయ్య,అక్షయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.







# క్వార్టర్ ఫైనల్ కు యూసఫ్ కప్ క్రికెట్ టోర్నీ.

బుధవారం జనవరి 15 (జనంసాక్షి) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బుధవారం మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల గ్రాండ్లో జరుగుతున్న యూసఫ్ కప్ క్రికెట్ టోర్నీలో క్వార్టర్ ఫైనల్ కు చేరుకుంది. క్రీడాకారులు ఎంతో ఉత్సాహంగా ఉత్సాహంగా క్రికెట్ టోర్నీలో పాల్గొని తమ సత్తా చాటుతున్నారు. గురువారం నాలుగు క్వార్టర్ ఫైనల్ మ్యాచ్లు నిర్వహించనున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. బుధవారం మొదటి ఫ్రీ క్వార్టర్ ఫైనల్లో టాస్ గెలిచి బ్యాటింగ్ చేసిన ఫరీద్ తవన్ కొత్తగూడెం జట్టు 10 ఓవర్లకు ఏడు వికెట్లు నష్టానికి 112 పరుగులు చేసింది. ఆ తర్వాత బ్యాటింగ్ కు దిగిన ఆర్కే తవన్ మణుగూరు జట్టు 10 ఓవర్లలో 80 పరుగులు చేసి ఓటమి పాలైంది. 18 పరుగులు చేసి బొలింగ్ లో 2 వికెట్లు తీసిన ఫరీద్ తవన్ కొత్తగూడెం జట్టు క్రీడా కారుడు వంశీ మ్యాన్

ఆఫ్ ద మ్యాన్ గెలుచుకున్నాడు. రెండవ ఫ్రీ క్వార్టర్ ఫైనల్ లో మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన హరి ద్రాహట్ కోర్ ఫ్యాన్స్ పాల్వంచ జట్టు 102 ఓవర్లకు 7 వికెట్లు నష్టానికి 61 పరుగులు చేసింది. ఆ తర్వాత స్ట్రాఫర్ అశ్వాపూషేల జట్టు 6.3 ఓవర్లలో 63 పరుగులు చేసి విజయం సాధించింది. బొలింగ్ లో 2 కీలక వికెట్లు తీసిన అశ్వాపూషేల షేయర్ సుబ్బు మ్యాన్ అవార్డు గెలుచుకున్నాడు. మూడవ ఫ్రీ క్వార్టర్ ఫైనల్లో టాస్ ఓడి మొదట బ్యాటింగ్ కు దిగిన పండు డ్రైవర్స్ కొత్తగూడెం జట్టు ఐదు వికెట్లు నష్టపోయి 91 పరుగులు చేసింది. సెకండ్ బ్యాటింగ్ కు దిగిన బిల్ల క్యాప్స్ భద్రాచలం జట్టు 8 వికెట్లు కోల్పోయి 72 పరుగులు చేసి ఓటమి చెందింది. బ్యాటింగ్లో పది పరుగులు చేసి నాటోట్ గా ఆఫ్ ద మ్యాన్ సాధించారు. నాల్గవ ఫ్రీ క్వార్టర్ ఫైనల్లో నిలిచి బొలింగ్ లో మూడు వికెట్లు తీసి పండు డ్రైవర్స్



షేయర్ నగర్ మ్యాన్ లెవన్ పాల్వంచ జట్టు 10 ఓవర్లకు ఏడు వికెట్లు నష్టపోయి 76 పరుగులు చేసింది. ఆ తర్వాత బ్యాటింగ్ చేసిన జగన్నాధపురం జట్టు 9.5 ఓవర్లలో 48 పరుగులకే ఆటోట్ అయింది. రెండు ఓవర్లు చేసి మూడు వికెట్లు తీసిన అంతర్జామీ మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాన్ సాధించారు. క్రీడల అనంతరం షేయర్ కు నిర్వాహకులు షీల్డ్ బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు, క్రీడా కారులు పాల్గొన్నారు.



**విజేతలకు బహుమతులు అందజేశేత**  
బుధవారం జనవరి 15 (జనంసాక్షి) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బుధవారం మండలం మొరంపల్లి బంజర్ క్రికెట్ టోర్నీలో మ గత రెండు రోజులుగా నిర్వహించగా మంగళవారం రాత్రి టోర్నీలో ముగియడంతో సీజన్-3 జట్టు విజేతలకు నేస్తం బ్రస్టు నిర్వాహకులు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బ్రస్టు చైర్మన్ బత్తుల రామ కొండారెడ్డి మాట్లాడుతూ గత రెండు దశాబ్దాలుగా క్రికెట్ టోర్నీలో నిర్వహిస్తుండగా ఎందరో యువత ఈ పోటీల్లో పాల్గొని తమ ప్రతిభను చాటుతున్నారు. నేస్తం బ్రస్టు తరఫున పలు సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్నామని, సంక్రాంతి పండుగ నేపథ్యంలో యువతను ఉత్తేజపరిచేందుకు ఈ టోర్నీలో ను నిర్వహించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రస్టు సభ్యులు బత్తుల రామ కొండారెడ్డి, కైపు మహేశ్వరరాజ్, కైపు ఆదినారాయణరాజ్, కామిరెడ్డి వెంకటరామిరెడ్డి, డి. బాలనారాయణరాజ్, టోర్నీ నిర్వాహకులు, గ్రామప్రజలు పాల్గొన్నారు.

# సిపిఐం పార్టీ సంగారెడ్డి మహాసభ గోడ పత్రిక ఆవిష్కరణ

**ఈనెల 25 నుంచి 28 వరకు సంగారెడ్డిలో జరుగుతున్న సిపిఐం రాష్ట్ర 4వ మహాసభలను జయప్రదం చేయండి**  
**సిపిఐం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొండమడుగు నర్సింహ్లా**

భూదాన్ పోచంపల్లి, జనవరి 15(జనం సాక్షి): ఈనెల 25 నుంచి 28 వరకు సంగారెడ్డి పట్టణంలో జరుగుతున్న సిపిఐం రాష్ట్ర 4వ మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని సిపిఐం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొండమడుగు నర్సింహ్లా పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం నాడు భూదాన్ పోచంపల్లి పట్టణంలోని సిపిఐం పార్టీ కార్యాలయంలో సిపిఐం మండల, పట్టణ కమిటీల ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 25 నుంచి 28 వరకు నిర్వహిస్తున్న సిపిఐం రాష్ట్ర మహాసభలు, 25వ తేదీన నిర్వహిస్తున్న భారీ బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయాలని వాల్ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం నర్సింహ్లా పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఉద్యమాల దిక్సూచి, పోరాటాల సారధి, కష్టజీవుల గొంతుక సిపిఐం పార్టీ రాష్ట్ర మహాసభలు సంగారెడ్డి పట్టణంలో నిర్వహిస్తున్నామని తెలియజేశారు. రాష్ట్రంలో ఎక్కడైనా ప్రజలు సమస్యల్లో కొట్టుమిట్టాడుతున్నా అక్కడ ఆ ప్రజల పక్షాన నికరంగా పోరాడే పోరాడటం సిపిఐం పార్టీ నేనని అన్నారు. తెలంగాణ ఏర్పడి దశాబ్ద కాలం గడిచిన ప్రజల సమస్యలు మాత్రం తీరడం లేదని ఉద్యోగాల కోసం యువత, గిట్టుబాటు ధరకోసం రైతులు, కనీస కూలి కోసం వ్యవసాయ కూలీలు, అనేక



సమస్యలతో సంఘటిత ఆ సంఘటిత కార్మికులు, ఆదరణ లేక వృత్తిదారులు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని వారిని నమ్మించిన గత పాలకులు, నేటి పాలకులు వారి సమస్యలను పరిష్కారంలో మాత్రం చిత్తశుద్ధితో పనిచేయడంలేదని విమర్శించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా భూమి, ఇండ్లు, ఇండ్ల స్థలాలు, సాగు, తాగునీరు, ఉపాధి, విద్యా, వైద్యము లాంటి సమస్యలతో సతమతమవుతున్నారని ఆ సమస్యల పరిష్కారం కోసం రాష్ట్ర మహాసభలలో చర్చించి ప్రజా ఉద్యమాల రూపొందించి ప్రజల పక్షాన నికరంగా నిలబడి పోరాడెందుకు సిద్ధమవుతున్నామని నర్సింహ్లా తెలియజేశారు. మహాసభల సందర్భంగా నిర్వహిస్తున్న భారీ బహిరంగ సభకు ప్రజలంతా పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని జయప్రదం

చేయాలని ఈ బహిరంగ సభకు ముఖ్య అతిథిలుగా సిపిఐం పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు కామ్రేడ్ బృందాకర్, కామ్రేడ్ బి.వి. రాఘవులు, సిపిఐం రాష్ట్ర కార్యదర్శి కామ్రేడ్ తమ్మినేని వీరభద్రం తదితర కేంద్ర, రాష్ట్ర నాయకత్వం పాల్గొంటున్నారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐం మండల కార్యదర్శి కోట రామచంద్రారెడ్డి, పట్టణ కార్యదర్శి దుబ్బాక జగన్, ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి లావుడియా రాజు, సిపిఐం మండల కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు మంచాల మధు, పట్టణ కమిటీ సభ్యులు వడ్డేపల్లి యాదగిరి, బుగ్గ లక్ష్మయ్య, పోన్నమోని కృష్ణ, సిపిఐం నాయకులు రామసాని అనిల్ రెడ్డి, ఉప్పనూతల యాదగిరి, ఎన్.కే. అలీ, ముషం శివ, సీతా నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బిజెపి కార్యకర్తలకు ఆదుకునేందుకు పార్టీ అండగా ఉంటుంది..

### సంకీర్తన వరుణ్ రావు..బిజెపి నాయకులు..

తుంగతుర్తి జనవరి 15 (జనం సాక్షి) : పార్టీ కార్యకర్తలకు ఆదుకునేందుకు బిజెపి పార్టీ ఎప్పుడు అండగా ఉంటుందని బిజెపి జిల్లా నాయకులు సంకీర్తన వరుణ్ రావు అన్నారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని వెంపటి గ్రామంలో భారతీయ జనతా పార్టీ మండల కార్యకర్తల ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురి మరణించిన బోసగిరి లక్ష్మీనారాయణ దశదినకర్తకు హాజరయ్యారు ఈ మేరకు ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల నివాళు లర్పించి వారి కుటుంబానికి పదివేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. అందించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో ఆ గ్రామ బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



# తెలంగాణకు ప్రధాని

## మోదీ సంక్రాంతి కానుక..

తుంగతుర్తి జనవరి 15 (జనం సాక్షి) కత్తుల నరేష్.. బిజెపి జిల్లా కౌన్సిల్ నెంబర్.. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు చేయడం పట్ల సూర్యాపేట బిజెపి డిస్ట్రిక్ట్ కౌన్సిల్ నెంబర్ కత్తుల నరేష్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం విలేజ్ కరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం లోని నిజామాబాద్ లో కేంద్ర ప్రభుత్వం పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు చేస్తుండటం ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఇది తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అందించిన సంక్రాంతి కానుక అని తెలిపారు.రేపటి నుండి పసుపు బోర్డు నిజామాబాద్ కేంద్రం గా కార్యకలాపాలు ప్రారంభించనుందని, ప్రధాని మోదీ ఇచ్చిన హామీ నిలబెట్టుకుంటూ దీన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నారని, ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్ పసుపు ఏర్పాటు కు ఎంతో కృషి చేసారని ఆయన అన్నారు.



## వాసవి క్లబ్ డిస్ట్రిక్ట్ చైర్మన్ గా

### కొత్తా లక్ష్మణ్

నేరేడుచర్ల జనవరి 15 (జనంసాక్షి) వాసవి క్లబ్ డిస్ట్రిక్ట్ చైర్మన్ గా నేరేడుచర్ల పట్టణానికి చెందిన ఆర్మవైశ్య ప్రముఖులు కొత్తా లక్ష్మణ్ నియామకమైనారు. ఈ మేరకు వాసవి క్లబ్ జిల్లా గవర్నర్ రాచకొండ విజయలక్ష్మి బుధవారం నియామక పత్రం అందజేశారు. లక్ష్మణ్ 2023 నేరేడుచర్ల వాసవి క్లబ్ అధ్యక్షులుగా విశేష రీతిలో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్, జిల్లా అవార్డులు అందుకున్నారు. అలాగే 2024లో వాసవి క్లబ్ జోన్ చైర్మన్ గా పనిచేసి జోన్ లోని వాసవి మరియు వనితా క్లబ్ లు విస్తృతస్థాయిలో సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టేందుకు కృషి చేశారు. సేవా కార్యక్రమాలపై ఆయనకున్న చిత్తశుద్ధిని పరిగణించి తీసుకొని 2025 సంవత్సరానికి డిస్ట్రిక్ట్ చైర్మన్ గా నియామకమైనారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ తనపై అపార నమ్మకం ఉంచి డిస్ట్రిక్ట్ గవర్నర్ గా నియమించిన జిల్లా గవర్నర్ రాచకొండ విజయలక్ష్మికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. లక్ష్మణ్ నియామకం నేరేడుచర్ల వాసవి మరియు వనితా క్లబ్ , ఆర్మవైశ్య సంఘం సభ్యులు హర్ష వ్యక్తం చేశారు.







